



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αθήνα, 14/09/2022

Διοργάνωση Εκπαιδευτικών Εργαστηρίων Συνεργατικής Οικονομίας

Το KEAN σε συνεργασία με τον Δήμο Ηρακλείου Αττικής καλεί τους πολίτες να συμμετάσχουν στα, 3^ο και 4^ο, διαδικτυακά εκπαιδευτικά εργαστήρια που διεξάγονται στο πλαίσιο του έργου «Επιταχυντής Κυκλικής Οικονομίας Δήμου Ηρακλείου: ΕΚΟΔΗ».

Στόχος των εκπαιδευτικών εργαστηρίων είναι να ενημερωθούν τα μέλη της ομάδας – στόχου για τις δυνατότητες που μπορούν να προκύψουν από την ανάπτυξη κυκλικών επιχειρηματικών δραστηριοτήτων και τη δημιουργία των πρώτων κυκλικών προϊόντων και υπηρεσιών. Εξειδικευμένος επαγγελματίας θα τους παρουσιάσει τη χρήση του ψηφιακού τρισδιάστατου (3d) εκτυπωτή, προκειμένου οι ωφελούμενοι να μπορούν να χρησιμοποιήσουν για τη δημιουργία ανακυκλώσιμων προϊόντων.

Με το πέρας των εκπαιδευτικών εργαστηρίων τα μέλη της ομάδας – στόχου θα έχουν ενισχύσει την ικανότητά τους να επιχειρήσουν στο πλαίσιο της κυκλικής και συνεργατικής οικονομίας, με έμφαση στην επαναχρησιμοποίηση υλικών, στη βελτίωση της δυνατότητας επιδιόρθωσης των προϊόντων, της αντοχής, της ανακυκλωσιμότητας και διασφάλισης της διαθεσιμότητας ανταλλακτικών.

Τα αποτελέσματα των εκπαιδευτικών ενεργειών θα παρουσιαστούν στην τελική τους μορφή σε ειδική εκδήλωση, ανοικτή στο ευρύ κοινό και με τη συμμετοχή της επιστημονικής ομάδας του έργου και εξωτερικούς εμπειρογνώμονες, με σκοπό να διασαφηνιστεί ο ρόλος των μελών της ομάδας – στόχου και η επικοινωνία του συνδυασμού συνεργατικών και κυκλικών δραστηριοτήτων που αναπτύσσουν, στο πλαίσιο της βιώσιμης ανάπτυξης της περιοχής αναφοράς.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή καλώντας στο 2102692880.



ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

Το έργο «Επιταχυντής Κυκλικής Οικονομίας Δήμου Ηρακλείου: ΕΚΟΔΗ» εντάσσεται στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 2021», στον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 3: «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 2020», συνολικού προϋπολογισμού 50.000,00 Ευρώ. Χρηματοδότηση: Πράσινο Ταμείο. Δικαιούχος του έργου είναι το KEAN - Κύτταρο Εναλλακτικών Αναζητήσεων Νέων.